
 

Regionálne kolo 

Dňa 17.4. sa konalo regionálne kolo súťaže Orion florbal cup, kde sa stretli víťazi z jednotlivých 
regiónov. Žreb nám neprial. Hrali sme 2 zápasy po sebe s ťažkými súpermi. Hneď v úvodnom zápase sme 
nastúpili proti silnému domácemu celku -  Spišskej Sobote, ktorý len nedávno dobil vrchol Slovenskej 
republiky v hokeji a stal sa majstrom. 

Zápas sa rozbehol do vysokých otáčok, kde sme po nátlaku inkasovali prvý gól, po ktorom 
nasledoval výkon zo strany našich chlapcov priam úžasný. Nepustili majstrov do žiadnej situácie, v ktorej by 
mohli skórovať. Chlapci dosiahli vyrovnávali gól, po ktorom chlapci z tempa neupustili a zahryzli sa do 
súpera ešte viac, keď pocítili, že môžu vyhrať. Aj v tomto prípade sa potvrdilo pravidlo, že keď človek ide za 
svojím cieľom, tak ho aj dosiahne. Stalo sa tak aj v našom prípade a prišiel druhý -  „víťazný“ gól v sieti 
súpera.  Po veľmi ťažkom zápase plnom energie, súperivosti a dravosti sme porazili Majstrov Slovenskej 
republiky v hokeji 2:1.  

Druhý zápas bol proti Tatranskej Lomnici, ktorý nebol zo súdka tých ľahších. Do zápasu sme nastúpili 
z nasadením jednoznačne vyhrať. Po rýchle strelených góloch v súperovej bránke sme vyhrávali 3:0. Potom 
nastal u našich chlapcov útlm, vylúčenie a stav zápasu sa zmenil na 3:2. Opäť sme začali hrať svoju hru, 
keďže súper spod Tatier zacítil možnosť vyhrať. Vsietili sme 4. gól a Tatranská Lomnica sa nevzdávala. 
Nasledovalo vylúčenie na našej strane. Toto vylúčenie nás stalo veľa síl, v ktorom pár sekúnd pred 
skončením trestu sme opäť inkasovali. Súper sa do nás zahryzol ako vedel, nemal čo stratiť. Dostali sme 2 
rýchle góly a po krásnom priebehu hry, sme zrazu prehrávali 4:5. Ostávalo 20 sekúnd do konca zápasu, kde 
naši žiaci rozohrávali z rohu ihriska. Po 3 rýchlych a presných prihrávkach  sme prešli až pred bránu, kde 
štvrtý dotyk znamenal góóóóóól, bolo to úžasné. Za tento gól odmenilo publikum našich žiakov obrovským 
potleskom. 

Keďže družstvo v Levoče nenastúpilo na zápas, stali sme sa víťazom regionálneho kola a bude nám 
cťou reprezentovať podtatranský región na krajskom kole. 

 

Krajské kolo 

Dňa 10.5. boli žiaci našej školy reprezentovať podtatranský región vo florbale, keďže im táto 
povinnosť vyplynula z regionálneho víťazstva. Žreb nám ani tentokrát neprial.  

Hneď v úvodnom zápase sme narazili na minuloročných M-SR vo florbale, domácich hráčov z Lipian. 
Začiatok bol veľmi ťažký, ale po vsietení prvého gólu nervozita z našich chlapcov opadla a do súpera sa 
zahryzli nekompromisne a nedarovali protivníkovi žiadnu šancu prevládnuť na ihrisku. Po skvelom zápase, 
v ktorom sme jasne dominovali a domácim sme nedarovali ani meter ihriska, sme zvíťazili presvedčivo 9:2.  

Druhý zápas bol dôležitý z pohľadu postupu na M-SR. Naším súperom bolo Humenné. Chlapci sa do 
zápasu pustili s odhodlaním, že musíme vyhrať, ak chceme pomýšľať na M-SR. Prvá tretina sa skončila 2:0, 
kde nám rozhodca neuznal regulérny gól. Chlapci sa len pousmiali a hrali stále svoju hru. Humenčanom 
nedali vydýchnuť do konca zápasu, ktorý sme vyhrali 6:1.  

A tak na našich chlapcov čakajú Majstrovstva Slovenska vo florbale. 


